## Ingo Maurer

## **YAYAHO Element 3**



## **Technische Informationen**

Land der HerstellungDeutschlandHerstellerIngo MaurerDesignerIngo MaurerSchutzartIP20

LieferumfangLeuchtmittel/BulbSpannungseignung230 - 240 Volt

Material Metall

**Dimmbarkeit** bauseitig dimmbar

Sockel/FassungGU5.3Leistung (max. Watt)50 WattLeistung in Watt5,4 W

## **Beschreibung**

Die Ingo Maurer YAYAHO Element 3 Leuchte ist Teil des YAYAHO Lichtsystems. Das Element 3 wird über zwei Haltebügel in das Seilsystem eingehakt. Der Metallbügel, an dem der Reflektor der Leuchte befestigt ist, ist horizontal auf den Seilen beweglich. Das Leuchtmittel ist von einer naturfarbenen Blende umgeben. Der Leuchtenkopf ist schwenkbar.

Die Leuchte wird über einen Transformator betrieben. Dieser ist mit einer elektronischen Leistungsüberwachung Watch Tronic und einer Thermosicherung vom Hersteller Ingo Maurer ausgestattet.